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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 748/18-9-2019 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Γιάννη Δελή και Λεωνίδα Στολτίδη, με θέμα: «Προβλήματα 

λειτουργίας, ελλείψεις προσωπικού και κτιριακό στο Γενικό Νοσοκομείο Κιλκίς», σας γνωρίζουμε 

τα ακόλουθα: 

 

             Βασικός στόχος του Υπουργείου Υγείας είναι η αποφυγή δημιουργίας ελλειμμάτων των 

νοσοκομείων και ο απρόσκοπτος εφοδιασμός τους στο πλαίσιο του εγκεκριμένου προϋπολογισμού 

τους. 

            Σύμφωνα με την Εισηγητική Έκθεση του Κρατικού Προϋπολογισμού 2019, ο εφοδιασμός 

των νοσοκομείων για το οικονομικό έτος 2019, υπολογίσθηκε στο συνολικό ύψος των 1,866 δις 

€ το οποίο μετά από αύξηση κατά τη διάρκεια του τρέχοντος οικ. έτους, ανήλθε σε 1,954 δις €. 

Συγκεκριμένα, σε ό,τι αφορά στο Γενικό Νοσοκομείο Κιλκίς, στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό 

του για το τρέχον έτος έχουν προβλεφθεί πιστώσεις εξόδων συνολικού ύψους 4.621.394,00 €, 

σύμφωνα με την 3η τροποποίηση.  

            Σχετικά με την επιχορήγηση του Κρατικού Προϋπολογισμού, σύμφωνα με την ανωτέρω 

Εισηγητική Έκθεση, το Υπουργείο Υγείας θα διαθέσει το έτος 2019 στα Νοσοκομεία ΕΣΥ το 

ποσό των 788,5 εκ. € συνολικά, προκειμένου να αποπληρωθούν υποχρεώσεις παρελθούσας και 

τρέχουσας χρήσης. Εξ’ αυτών, στο Γενικό Νοσοκομείο Κιλκίς, θα διατεθούν του 3.780.000,00 € 

για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του. 

            Μέχρι σήμερα, τα Νοσοκομεία επιχορηγήθηκαν από τον Προϋπολογισμό του Υπουργείου 

Υγείας, με το συνολικό ποσό των 478,560 εκ. €. Από το ποσό αυτό στο Γενικό Νοσοκομείο Κιλκίς 

χορηγήθηκε το ποσό των 2.300.000,00 €. Σημειώνεται ότι τα ταμειακά διαθέσιμα του 

Νοσοκομείου για λειτουργικούς σκοπούς ανήλθαν σε 8.120.663,00 εκ. € έως και 31-08-2019, 

σύμφωνα με τα στοιχεία που καταχωρούνται στο πληροφοριακό σύστημα του Υπουργείου Υγείας 

(Β.Ι. forms). 

             Επισημαίνεται ότι, το Υπουργείο Υγείας καταβάλλει κάθε προσπάθεια για τη διασφάλιση 

της ομαλής λειτουργίας των φορέων εποπτείας του, στο πλαίσιο των υφιστάμενων 

δημοσιονομικών συνθηκών. 
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             Επιπρόσθετα, σας γνωρίζουμε ότι εκκρεμεί η ολοκλήρωση της διαδικασίας για την 

υλοποίηση της πράξης με κωδικό ΟΠΣ 5041865 και τίτλο: «Ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων 

Γενικού Νοσοκομείου Κιλκίς». Αναμένεται η απόφαση για την έκδοση έγκρισης σκοπιμότητας, 

από την ΥΠΕ και το Νοσοκομείο, για τα υπό έργα προϋπολογισμού 198.160,20€  και 61.718€, 

αντίστοιχα, η οποία ζητήθηκε με τα με αρ. πρωτ. Α3β/ΓΠοικ. 66313/16-9-2019 & Α3β/ΓΠοικ. 

56416/16-9-2019 έγγραφα της αρμόδιας Διεύθυνσης, σύμφωνα με το άρθρο 4 του Ν. 

4542/2018 (ΦΕΚ 95/Α΄/1-6-2018) με το οποίο τροποποιήθηκε ο Ν. 4472/2017, προκειμένου 

η  αρμόδια Υπηρεσία να συμφωνήσει για την υλοποίηση της πράξης και να προβεί σε ενέργειες 

για την έκδοση της έγκρισης σκοπιμότητας για το σύνολο της υποβληθείσας πράξης. 

             Εκκρεμεί η χρηματοδότηση για την εκτέλεση του έργου «Αντικατάσταση στοιχείων 

αμιάντου στο Γ.Ν. Κιλκίς» η οποία διαβιβάστηκε στην αρμόδια Υπηρεσία, με το αρ. πρωτ. 

28140/8-7-2019 έγγραφο της ΔΤΥ της 4ης Υ.ΠΕ. 

             Με την με αρ. πρωτ. Α4β/ΓΠ 23210/3-8-2018 Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού 

Υγείας εγκρίθηκε η σκοπιμότητα για την χρηματοδότηση και υλοποίηση του έργου «Ανακατασκευή 

του χώρου πλυντηρίων του Γ.Ν. Κιλκίς», προϋπολογισμού 276.926,16€. Αναμένεται η έγκριση 

της μελέτης η οποία αποκεντρώθηκε στον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας για την έγκριση 

και την υπογραφή σύμβασης υλοποίησης και εκτέλεσης του έργου από το ΠΔΕ της Περιφέρειας 

Κεντρικής Μακεδονίας. 

             Με την με αρ. πρωτ. Α4β/ΓΠοικ. 93032/13-12-2017 Απόφαση του Αναπληρωτή 

Υπουργού Υγείας εγκρίθηκε η σκοπιμότητα και η χρηματοδότηση από το ΠΔΕ για την προμήθεια 

των μηχανημάτων πλυντηρίων προϋπολογισμού 375.000€. Στην πορεία διαπιστώθηκε ότι στον 

προϋπολογισμό των μηχανημάτων δεν είχε συμπεριληφθεί ο ΦΠΑ ποσού 72.048€ και ως εκ 

τούτου δεν προχώρησε η δημοπράτηση. 

             Όσον αφορά στο 2ο ερώτημα, σας ενημερώνουμε ότι δεν υπάρχουν σχετικές μελέτες και 

αίτημα από το Γ.Ν. Κιλκίς για την κατασκευή νέων κτιρίων, στην Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 

του Υπουργείου Υγείας. 

             Οι θέσεις των ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ. προκηρύσσονται με απόφαση του Διοικητή του 

νοσοκομείου ή του Διοικητή της οικείας Υ.ΠΕ. εάν πρόκειται για θέσεις των μονάδων υγείας που 

υπάγονται στην αρμοδιότητά τους. Για την προκήρυξη θέσεων ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ. απαιτείται 

προηγούμενη έγκριση του Υπουργού Υγείας κατά τα οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 35 του 

ν. 4368/2016.  

            Η έγκριση για προκήρυξη μόνιμων θέσεων ιατρικού προσωπικού γίνεται αφού ληφθούν 

υπόψη τα αιτήματα για την κάλυψη των κενών των Νοσοκομείων, Κέντρων Υγείας και Μονάδων 

Π.Φ.Υ. 

             Βάσει της υπ’ αριθμ. πρωτ. Γ4α/Γ.Π./21989/16-03-2018 απόφασης του Υπουργείου 

Υγείας έχουν προκηρυχθεί οι παρακάτω πέντε (5) θέσεις ειδικευμένων ιατρών του κλάδου Ε.Σ.Υ. 

για το ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΙΛΚΙΣ: 

 Μία (1) θέση Διευθυντή ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ ή ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ ή 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ ή ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ή ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑΣ - ΦΥΜΑΤΙΟΛΟΓΙΑΣ  με 

αποδεδειγμένη εμπειρία και γνώση στην επείγουσα ιατρική ή εξειδίκευση στη Μ.Ε.Θ. ή ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ με αποδεδειγμένη εμπειρία και γνώση στην επείγουσα ιατρική, διάσωση, 

προνοσοκομειακή περίθαλψη και διαχείριση - διοίκηση - συντονισμό του έργου της εφημερίας (για 

το Τ.Ε.Π.), για την οποία έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία διορισμού από την αρμόδια Υπηρεσία. 

  Δύο (2) θέσεις Επιμελητών Α’ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ ή ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ ή 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ ή ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ή ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑΣ - ΦΥΜΑΤΙΟΛΟΓΙΑΣ ή 

ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΗΣ με αποδεδειγμένη εμπειρία και γνώση στην επείγουσα ιατρική ή εξειδίκευση 

στη Μ.Ε.Θ. ή ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ με αποδεδειγμένη εμπειρία και γνώση στην επείγουσα 

ιατρική, διάσωση, προνοσοκομειακή περίθαλψη και διαχείριση - διοίκηση - συντονισμό του έργου 

της εφημερίας (για το Τ.Ε.Π.), για τις οποίες έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία διορισμού από την 

αρμόδια Υπηρεσία. 
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 Μία (1) θέση Επιμελητή Β’ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ ή ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ ή 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ ή ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ή ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΑΣ - ΦΥΜΑΤΙΟΛΟΓΙΑΣ ή 

ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΗΣ με αποδεδειγμένη εμπειρία και γνώση στην επείγουσα ιατρική ή εξειδίκευση 

στη Μ.Ε.Θ. ή ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ με αποδεδειγμένη εμπειρία και γνώση στην επείγουσα 

ιατρική, διάσωση, προνοσοκομειακή περίθαλψη και διαχείριση - διοίκηση - συντονισμό του έργου 

της εφημερίας (για το Τ.Ε.Π.), για την οποία έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία διορισμού από την 

αρμόδια Υπηρεσία.  

 Μία (1) θέση Επιμελητή Α’ Χειρουργικής, για την οποία αναμένεται η διαδικασία 

διορισμού.  

           Παράλληλα, με την υπ’ αριθμ. πρωτ. Γ4α/Γ.Π./25794/3-4-2018 Απόφαση του 

Υπουργείου Υγείας, η οποία τροποποιήθηκε με την υπ’ αρ. πρωτ. Γ4α/Γ.Π./30595/23-4-2018 

Υπουργική Απόφαση , έχει προκηρυχθεί μία (1) θέση ειδικευμένου ιατρού κλάδου Ε.Σ.Υ. 

Επιμελητή Β’ Ψυχιατρικής στο ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΙΛΚΙΣ, για την οποία αναμένεται 

η διαδικασία διορισμού από την αρμόδια Υπηρεσία. 

           Επίσης, με την υπ’ αριθμ. πρωτ. Γ4α/Γ.Π./60735/9-8-2018 απόφαση του Υπουργείου 

Υγείας έχει προκηρυχθεί μία (1) θέση ειδικευμένου ιατρού κλάδου Ε.Σ.Υ. Επιμελητή Β’ 

Μαιευτικής - Γυναικολογίας στο ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΙΛΚΙΣ για την οποία έχει 

ολοκληρωθεί η διαδικασία διορισμού από την αρμόδια Υπηρεσία. 

Επιπροσθέτως, σας ενημερώνουμε ότι κατά τα έτη 2018 - 2019, έχουν ολοκληρωθεί οι παρακάτω 

διαδικασίες πρόσληψης ειδικευμένων ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ. στο ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

ΚΙΛΚΙΣ: 

 Μία (1) πρόσληψη ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ Β’ Χειρουργικής 

 Μία (1) πρόσληψη ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ Β’ Ακτινοδιαγνωστικής 

 Δύο (2) προσλήψεις ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Β’ Καρδιολογίας 

 Μία (1) πρόσληψη ΕΠΙΜΕΛΗΤΗ Β’ Οφθαλμολογίας. 

 

           Ακόμη σας γνωρίζουμε ότι, δρομολογείται ήδη η έκδοση προκήρυξης νέων κενών 

οργανικών θέσεων ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ., λαμβάνοντας υπόψη τα αιτήματα όλων των Δ.Υ.ΠΕ. 

της χώρας για την κάλυψη των κενών των Νοσοκομείων και των Κέντρων Υγείας. 

 

          Τέλος, αναφορικά με «την παρουσία ποντικιών σε θαλάμους», πρόκειται για 

ανεπιβεβαίωτη αναφορά νοσηλευόμενης η οποία βρισκόταν υπό την επήρεια φαρμακευτικής 

αγωγής την Κυριακή 8/10/2019, στις 4 π.μ., όπου το προσωπικό κινητοποιήθηκε άμεσα 

αλλάζοντάς της θάλαμο και προβαίνοντας στις δέουσες ενέργειες. Για τη μη έγκαιρη ανανέωση 

της σύμβασης με την εταιρεία μυοκτονίας η οποία είχε λήξει ένα μήνα πριν, δόθηκε εντολή να 

γίνει ΕΔΕ. 
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